

# 叶榭“东方童梦奇缘”乐园一期预计明年国庆节开放

目前各大项目已完成初步审批

**本报讯(记者 张立)**记者日前从叶榭镇获悉，“东方童梦奇缘”亲子主题乐园内各大项目已完成初步审批，工期计划也得以明确，预计到明年国庆节，以农旅综合服务区、田园野趣基地、农业科普基地为主的一期区域将对外开放。到2025年元旦，嘿森林探险乐园、原乡花海基地、乡居生活示范区等二期区域对外开放。

据了解，目前，“东方童梦奇缘”亲子主题乐园的农旅综合服务区、田园野趣基地、农业科普基地、嘿森林探险乐园、原乡花海基地、乡居生活示范区等六大功能区正在如火如荼建设中。为

全面推进“东方童梦奇缘”亲子主题乐园建设，叶榭镇结合项目定位、土地性质等因素，在初步方案的基础上，重新调整规划，顺利实现新增水域面积、融入现代农业等项目。

“通过开发出原有的弹性水体资源，打造出具有乡村特色的‘童梦河’。”叶榭镇相关负责人介绍，镇政府与项目建设方多次细化方案，目前已完成童梦河弹性水体及土地规划的计划，项目总体策划方案及修建性详细规划已定型。

待审批落地后，占地107亩的“童梦河”将作为核心旅游点不久将与市民见面。此外，松江大米种植基地、热带果蔬植物

园、无土栽培数字温室、机器人智慧农场、生态研学基地等现代农业项目也均已申报，处于区级审批阶段。

在建设工期方面，记者了解到，作为农村集体经济建设用地入市范本，叶榭存量房改造已有较大进展。按照规划

已全面启动原虞海农庄约8000平方米存

量房屋的建设，预计年底完成建设。

在集体建设用地入市的30亩4幅地

块中，计划建造亲子度假酒店和多功能

会议中心的地块已拿到施工许可证，预

计本月中旬开工建设；用于建造商务宾

馆的地块预计明年5月1日之前完成建

设审批手续，于明年8月启动建设。同

时，其他存量建筑、道路、景观、市政以及休闲旅游项目等的施工图设计也正在有序推进中，待项目审批后即可开工建设。“叶榭镇将积极督促建设方细化各子项目方案，形成‘一项目一方案’，明确建设内容、建设周期等，并及时做好检查工作，确保各项目如期完工。”叶榭镇相关负责人说。

据悉，去年初，叶榭镇启动位于东

勤村的“东方童梦奇缘”亲子主题乐园

项目建设，项目规划北至永丰港，南至

大叶公路，西至东勤公路，东至永联公

路，总规划占地面积约825亩，建筑面积

约28550平方米，建设投资约4亿元。

校地联合举办『中医文化节』

互动体验『零距离』

国医精粹魅力足

活动中，方松街道社区卫生服务中心的中医医师们通过丰富的展示、互动活动，向师生们普及中医药知识。

中医医师周贤慧为师生们带去了一场健康讲座，深入浅出地讲解了何为经络、脏腑，为大家揭开了中医的神秘面纱。

在中医文化展示区，杵针、刮痧板、王不留行籽耳穴压贴、隔物灸等中国传统器具吸引了师生们的目光，

通过介绍《中医四大经典》等古典书籍，以

及冬病夏治穴位敷贴、腰突症预防之自

编健腰操等，让师生们对中医药文化有了更直观的感受。

在中医文化体验区，师生们亲身体验了拔罐、推拿、艾灸等传统中医药技术。医生还为前来咨询的师生义诊，通过望、闻、问、切，了解大家的体质特征，详细介绍黄芪、茯苓、麦冬、熟地黄等常用中药饮片，并开出了个性化的中医养生保健处方。

现场还提供了清肝明目茶、养颜宁神茶、滋阴润肺茶、健脾消食茶等茶饮。

一杯杯好看好闻的体质茶，给大家带来不一样的味蕾体验。

参与活动的师生们纷纷表示，中医药文化进校园让他们感受到了国粹的魅力，并对亲身前往新松江路社区卫生服务站的“百草小园”“功法庭院”“健身步道”及“茶饮露台”中医特色文化院落“打卡”充满了期待。“通过在校园设立中医实践基地，让更多的人认识中医、了解中医、爱上中医，是传承中医药文化的一种方式。”方松街道社区卫生服务中心主任王伟说。



广富林路茸悦路口地面亮起了“智慧红绿灯”。  
记者 高雨 摄

## 适度“秋冻”有益处 但非人人都适宜

**本报讯(记者 桂可欣)**入秋后的松江街头，不少市民纷纷穿上外套和长裤来抵御凉意，但也有少部分市民依旧穿着清凉夏装。俗话说“春捂秋冻”，那么，如何判断自己是否适合“冻一冻”呢？10月9日，带着这个问题，记者采访了方塔中医医院呼吸内科主治医师吴宗芳。

吴宗芳告诉记者，“春捂秋冻”指的是春天天气回暖时不要过早地减少衣物，秋天天气转凉时也不要过早地增添

衣物。对于健康人群来说，适度“秋冻”确实可以起到促进血液循环、增强身体防御机制的作用，但并非适合所有人群。她表示，患有基础疾病的老年人以及体质虚弱的幼儿并不适合“秋冻”。此外，心脑血管疾病、呼吸道疾病、慢性胃病、关节炎以及糖尿病等患者同样不应选择这种养生方法。

即便是可以“秋冻”的人群，也要注意，人体的三个部位不能“冻”。“首先是头部，头部受寒容易刺激血管收缩、肌肉

紧张，引发头痛和心脑血管意外。其次是腹部，腹部受寒容易引发胃痛，还可能会诱发女性痛经和月经不调。最后是脚部，脚部受寒易打乱末梢循环节奏，引起血压升高等症状。”吴宗芳说道。

此外，吴宗芳介绍，近期，受冷空气影响，呼吸道疾病患者就诊人数显著增加。对此，她提醒市民，初秋时节气温相对平稳，健康人群不妨稍微“冻一冻”，但等步入深秋，早晚温差过大或有强冷空气活动时，还是应及时添衣保暖。



受访者供图

## 车翻水沟无力扶 城管队员来援手

**本报讯(记者 李爽)**“请帮帮我，我的电瓶车翻到路边沟里了，我自己搬不动。”日前，广富林城管中队接到广富林郊野公园内一名老伯的来电求助。随后，正在附近执勤的城管队员立即赶到现场，帮助老伯扶车解困。

当天早上，这名老伯骑着电动自行车行驶在广富林郊野公园内，在路边停靠时一时不慎，车辆翻进了路旁沟里。老伯一开始尝试自己扶车，但因为力量不济，始终无法将车子拉回来。当时，郊野公园内游人稀少，老伯一时找不到人

帮忙，无奈之下打电话向城管求助。

“当时，我们正好在郊野公园附近进行日常防疫工作检查，听说后，就赶紧开车赶过去帮忙。”广富林城管中队队员陈伟刚回忆道。到达现场后，他和同事彭伟慧一起下到沟里，与老人合力将车辆拽了上来。

“这都是我们城管队员应该做的。”面对老人的谢意，陈伟刚直言，在日常执法过程中，看到有需要帮助的群众，第一时间援手是城管队员义不容辞的责任。

本报讯(记者 梁锋 通讯员 张丽颖)“非常感谢市场监管部门的‘大体检’服务，帮助我们渡过难关。”小昆山一家科技公司的相关负责人说。近日，小昆山市场监管所把“体检式”服务送到辖区中小微企业。得知该企业拥有多项专利及计算机软件著作等核心技术时，小昆山市场监管所主动跨前服务，向其介绍申请高新技术企业的要求、流程及补助政策等，并辅助该企业完成申报。

据悉，该公司是一家专业从事电路板研发、设计、生产的企业，与国内多家知名车企、工业设备、医疗单位等有着紧密合作。受疫情影响，前期，该公司面临着技术人员流失、产品供应链断裂等难题。而小昆山市场监管所的帮助可谓是一场“及时雨”。

该案例只是小昆山市场监管所党建引领助力“小个专”发展的一个缩影。小昆山镇内有注册企业1万余家，其中大部分是中小企业。对此，小昆山市场监管所深入挖掘党建与“小个专”经济发展的契合点，建立“小个专”共建联系点，定期走访企业，将“体检式”服务扩大至辖区内中小微企业，通过精准普法、企业自查、第三方帮查、行政抽查等方式，组织开展辖区企业市场监管领域的“大体检”专项行动，为企业全方位把脉问诊，降低企业经营风险，积极为“小个专”排忧解难。

值得一提的是，在“大体检”专项行动中，针对辖区企业反映的知识产权、专利保护方面的问题和困扰，小昆山市场监管所联合共建单位小昆山镇新材料产业集群党总支，建立商标品牌指导站，并邀请律师、专家走进企业为企业答疑解惑。指导站运行以来，已发展成员单位16家，注册商标459个，申请专利778个。

出行便捷绿色低碳  
配套设施持续完善

## 松江电动自行车销售热度攀升

**本报讯(记者 高雨 文摄)**轻巧、便捷适宜城市通勤，加上绿色低碳环保理念深入人心，松江市民对电动自行车的需求大幅提升。记者从区车管所获悉，今年6至9月，全区非机动车上牌量达6万余辆。在各车行，电动自行车销售也热度攀升。

9月29日，记者在乐都路一家电动自行车专卖店看到，新款产品整齐排列。正在选购电动自行车的市民吴先生说：“我平时上班通勤距离短，驾驶电动自行车会比开车方便许多。”他告诉记者，高峰期经常会发生交通堵塞，而且单位附近机动车停车位也十分紧张，所以想选购一辆电动自行车方便日常出行。

像吴先生一样，选择电动自行车作为代步工具的松江市民越来越多。“我们店里近期销量非常不错。”该专卖店负责人告诉记者，电动自行车具有体积小、用车成本低、近距离通勤时间相对可控的优势，尤其是现在的新款电动自行车外形美观、配色时尚，成为了很多年轻上班族的出行选择。

此外，持续完善的充电配套设施解决了车主的“电量焦虑”。如今，不少多层住宅小区已经安装了共享充电站，市民扫码即可充电，快捷方便且安全。共享电池更换柜也出现在茸城街口，在通跃路北翠路口，市民可以像共享充电宝一样便捷取用，更换电池，为电动自行车续航。

警方提示，市民办理电动自行车上牌业务需要通过“上海交警”App预约，完成预约后，通过“随身办”App预先提交电动自行车注册登记相关材料。按照预约时间，携带相关上牌材料前往预约上牌点完成车辆查验和上牌手续。此外，需要提醒的是，上牌车辆需确保没有加装、改装等违法行为。



37689000  
区融媒体中心新闻热线